

Informazione Regolamentata n. 1928-78-2021

Data/Ora Ricezione 22 Ottobre 2021 20:11:50

MTA

Societa' : BANCO BPM

Identificativo : 153258

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BANCOBPMN03 - Marconi

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 22 Ottobre 2021 20:11:50

Data/Ora Inizio : 22 Ottobre 2021 20:11:51

Diffusione presunta

Oggetto : Banco BPM continua la semplificazione

della struttura societaria del Gruppo: Fusione per incorporazione di Release

S.p.A.: avviso di avvenuto deposito

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

Banco BPM continua la semplificazione della struttura societaria del Gruppo

Fusione per incorporazione di Release S.p.A.: avviso di avvenuto deposito di documenti

Milano, 22 ottobre 2021 – Facendo seguito a quanto anticipato nel comunicato stampa dello scorso 5 agosto, si informa che in data odierna, a seguito dell'ottenimento dell'autorizzazione alla fusione rilasciata dalla Banca Centrale Europea, è stato iscritto, presso il competente Registro delle Imprese, il progetto di fusione per incorporazione di Release Società per Azioni ("Release") nel Banco BPM Società per Azioni ("Banco BPM"), redatto ai sensi degli artt. 2501-ter e 2505 del codice civile (il "Progetto di Fusione").

Tale operazione si inquadra nelle iniziative di razionalizzazione dell'assetto societario e operativo del Gruppo Banco BPM, rispondendo a esigenze di semplificazione e razionalizzazione di struttura, di ottimizzazione e valorizzazione delle persone e di riduzione dei costi e non comporterà impatti sui ratios patrimoniali e sul bilancio consolidato del Gruppo Banco BPM.

Si informa altresì che, in conformità alla normativa vigente, dalla data odierna è a disposizione del pubblico presso la sede sociale delle società partecipanti alla fusione, presso Borsa Italiana S.p.A., sul sito internet del Banco BPM www.gruppo.bancobpm.it (sezione "Investor Relations – Fusione Release S.p.A.") e sul sito internet del meccanismo di stoccaggio autorizzato www.emarketstorage.com il Progetto di Fusione.

Si informa infine che sono a disposizione del pubblico presso la sede sociale delle società partecipanti alla fusione, in conformità alla normativa vigente, i rispettivi bilanci degli ultimi tre esercizi.

Per informazioni:

Investor Relations
Roberto Peronaglio
+39 02.94.77.2108
investor.relations@bancobpm.it

Comunicazione Matteo Cidda +39 02.77.00.7438 matteo.cidda@bancobpm.it Ufficio Stampa Monica Provini +39 02.77.00.3515 monica.provini@bancobpm.it

Fine Comunicato r	า.1928-78
-------------------	-----------

Numero di Pagine: 3